

第一种是关联借记卡还款，自动还款。

80%的人会这么干。如果你有交行的借记卡，可以将借记卡与信用卡相关联，并设置自动还款。等到还款日的时候，银行会自动将账单上的欠款从借记卡里扣除。

好处是即使你忘记了还款日也不要紧，借记卡里的钱会在还款日自动扣除，并且非常省事，你不用跑去银行或者到处寻找ATM。

坏处是必须保证借记卡里有足够的钱还款，如果没有足够的钱还款，可能会造成无法还清欠款，导致拖欠利息的产生。如果没有交行的借记卡，那么可以选择其他银行的借记卡关联跨行还款，只不过需要收取一定的跨行交易手续费。

第二种是传统方法。

前往柜台或者ATM还款。可以带着身份证、信用卡和你的钱前往柜台还款。或者通过ATM将钱存进信用卡中。交行信用卡全国本行存钱免手续费。好处是，柜台还款不会有失误，自己心里对自己的账单十分清楚。坏处是，钱存多了变溢缴款，存在机会成本。

第三种方法是年轻人喜欢的支付宝还款。

支付宝有信用卡还款功能。登陆支付宝电脑客户端为自己的信用卡还款免手续费，为他人还款收取0.2%的手续费，最低2元/笔，最高25元/笔。登陆支付宝手机客户端，为自己还是为他人信用卡还款皆免收手续费。棒棒哒！

第四种方法是便捷还款。

白领最爱。写字楼下面的711、好邻居、全家都配有拉卡拉，可以进行信用卡还款。最高收取每笔2元的手续费，多家银行免收手续费。

第五种是网上银行还款。

登陆交通银行的门户网站，登陆信用卡个人账户，点击信用卡还款即可完成还款。

第六种是电话银行还款。

可以拨打24小时客户服务热线，根据语音提示进行还款，钱会从借记卡里扣除。

一、建设银行信用卡还款方式之一——网点还款

您可持龙卡信用卡或凭卡号至建设银行营业网点办理信用卡还款业务，无论同城、异地，建设银行网点均可受理，还款无须支付手续费。

二、建设银行信用卡还款方式之一——约定账户还款

约定账户还款也就是自动还款，信用卡人民币应还款项可用人民币约定账户还款(约定账户须为您在办卡当地建行开立的借记卡、活期存折账户或准贷记卡账户)，信用卡美元应还款项可采用美元约定账户还款(约定账户须为您在当地的建行开立的19位外币存折账户)或人民币约定账户购汇还款(约定账户须为您在办卡当地建行开立的借记卡、活期存折账户或准贷记卡账户)。

三、建设银行信用卡还款方式之一——自动终端还款

1. 您可通过CDM 自助存取款机将现金直接存入龙卡信用卡进行还款。
2. 您可通过建设银行自助终端(ATM 取款机、CDM 存款机、CRS 存取款一体机或BSM 多媒体自助终端)，使用您本人在建设银行开立的理财卡、借记卡或准贷记卡对龙卡信用卡进行人民币转账还款。

四、建设银行信用卡还款方式之一——网上还款

您可登录建设银行网上银行，使用签约网上银行的建行借记卡、准贷记卡账户偿还龙卡信用卡账户款项。具体还款步骤如下：

首先，登录您的网上银行

其次，选择信用卡菜单，点击信用卡还款，选择建行还建行，进入还款页面

然后，您可以选择为本人信用卡还款或为他人信用卡还款，为本人信用卡还款需选择还款的信用卡账号(如果为他人信用卡还款需输入信用卡持卡人姓名以及信用卡卡号)

最后，选择您已签约的还款账号，输入还款金额，点击下一步，并在交易确认页面中点击确认，即可完成还款操作。

五、建设银行信用卡还款方式之一——电话还款

您可致电建设银行当地95533，通过其自助语音，用您的龙卡通、本地信用卡(准贷记卡)或理财卡向您的信用卡进行人民币还款(商务卡及附属卡暂未开通此功能)，操作方式如下：

方式一：拨打95533—选择“5转帐”，输入账号或身份证号码—选择“3信用卡还款”；

方式二：拨打95533—选择“6信用卡”—选择“1信用卡还款”

六、建设银行信用卡还款方式之一——跨行还款

您可以通过在国内其他银行开立的个人银行结算账户进行跨行转账还款。

七、建设银行信用卡还款方式——手机银行还款

如您使用手机银行进行信用卡还款，可进入“信用卡”-“还款”，选择为已选中的信用卡或其他信用卡还款，为其他信用卡还款时，先输入信用卡号和户名，再选择付款账户。请注意正确选择付款账户，目前支持该业务的还款账户包括-龙卡通、理财卡、准贷记卡及一卡通账户；一折通与存折账户暂无法进行还款。

一、网上银行还款。

使用网上银行是一种很方便的还款方式。你可以使用一张开通了网上银行的储蓄卡给信用卡还款，这里个人建议当然是选择建行的储蓄卡转建行的信用卡。可以节省不少手续费，也很及时。

当然，也可以选择借助第三方支付工具，支付宝，余额宝，开通快捷方式。这也是很简单的，你只需要将一张开通了网上银行的储蓄卡绑定支付宝，或者财付通的账号，即开通快捷方式，那么你就可以通过支付宝，或者财付通给信用卡还款了。

二、手机银行还款

1当然了，现在的智能手机很流行，在手机上安装app是很正常的事情了。这时，你可以选择安装广发银行的官方app，这样你就可以通过手机银行的客户端还款了。不过前提是，你要有一张建行的储蓄卡哦！

三、营业厅还款

办理自动还款业务。

有时候，觉得每一个月还信用卡很麻烦，那么你可以到银行的营业厅开通自动还款服务。将你的信用卡绑定一张有资金足够的建行储蓄卡，那么每个月银行就会自动帮你扣款了，这样你就很方便了。

四、ATM机上还款。

一般，银行都会设置识别信用卡的atm自动取款机，这样，你就可以根据自己的需要从自己的储蓄卡上面转出资金到信用卡上面了。这个操作还是很简单的，不过前提是自己要距离银行营业厅近一点才好哦!